

«АВТОКРЕСЛО – ДЕТЯМ!»

Согласно официальной статистике, по Оренбургской области и по России в целом, дети – пассажиры становятся участниками дорожно-транспортных происшествий гораздо чаще, чем дети – пешеходы или велосипедисты. Около половины аварий с участием несовершеннолетних приходится на ДТП с участием детей – пассажиров.

!!! По данным МВД РФ за 2013 год на территории Оренбургской области в 312 дорожно-транспортных происшествиях с участием детей - 11 детей погибли и 336 получили травмы различной степени тяжести.

Легкомысленное отношение взрослых к вопросу обеспечения безопасности детей при перевозке в транспортных средствах часто приводит к трагическим последствиям. Перевозка детей с использованием специальных удерживающих устройств является одной из главных гарантий его безопасности. Важными условиями обеспечения безопасности ребёнка являются правильный подбор детского удерживающего устройства, в соответствии с возрастом, ростом, весом и надёжной фиксации в транспортном средстве.

Принципиальная необходимость фиксации ребёнка в автомобиле с помощью детского удерживающего устройства, а не в руках у родителя, обусловлена тем, что при резком торможении или ударе при скорости 50 км/ч вес пассажира возрастает более чем в 30 раз. Именно поэтому перевозка ребёнка на руках считается самой опасной: если вес ребёнка 10 кг, то в момент удара он будет весить уже более 300 кг, и удержать его, чтобы уберечь от резкого удара о переднее кресло, практически невозможно.

Правила дорожного движения гласят: *«Перевозка детей допускается при условии обеспечения их безопасности с учетом особенностей конструкции транспортного средства. Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребёнка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребёнка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих устройств».* За нарушение предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 3000 рублей.

АВТОКРЕСЛО – ДЕТЯМ!



**ЧТОБЫ ИЗБЕЖАТЬ БЕДЫ,
С АВТОКРЕСЛОМ ТЫ ВОДИ!**



**Соблюдайте правила дорожного движения!
Берегите своих детей!**

ЧТО ТАКОЕ АВТОКРЕСЛО?



Детское автокресло — это удерживающее устройство для транспортировки детей в автомобиле. Автокресло предназначено для маленьких пассажиров от рождения до достижения ими роста 150 см (или веса 36 кг). Главная задача автокресла — обеспечить безопасность ребенка в аварии, при экстренном торможении или резких маневрах. Его польза очевидна — детское автокресло снижает вероятность смертельной травмы на 75%. Обязательное условие для этого — правильная установка сиденья в автомобиль.

КАК ВЫБРАТЬ АВТОКРЕСЛО?



В первую очередь, определите, кресло какой группы подходит для вашего ребенка. Также при выборе важен возраст и, зачастую, рост ребенка, ведь все дети — яркие индивидуальности, в том числе и по своим внешним параметрам. Поэтому, в некоторых случаях определить правильную группу автокресла без специалиста очень сложно.



0-13 кг
от рождения
до 1 года



9-18 кг
от 9 месяцев
до 4 лет



15-25 кг
от 3 до 7
лет



22-36 кг
от 6 до 12
лет

ПОЧЕМУ НЕЛЬЗЯ ЭКОНОМИТЬ НА БЕЗОПАСНОСТИ РЕБЕНКА?



Бывают такие случаи, когда родителей, которые пришли за автокреслом, искренне возмущает его цена. «Кошмар!» — восклицают они, — «за что такие деньги?». При этом, многие такие родители не задумываясь покупают своим детям дорогие игрушки или совсем не экономят на бензине. Покупая автокресло, вы тратите деньги не на автокресло, а на безопасность своего ребенка. Очередная дорогостоящая игрушка — не признак любви. Настоящая забота проявляется в ответственности взрослых за своих детей.